

# После аварии "Курска" спасательные суда ВМФ оснастят дорогостоящим оборудованием

В связи с аварией подводной лодки "Курск" правительство России решило оснастить ВМФ глубоководным спасательным оборудованием. Как сообщил "Интерфаксу" высокопоставленный представитель главного штаба ВМФ РФ, на закупку технического оборудования, которым будут оснащены спасательные суда Военно-морского флота, уже выделено 900 миллионов рублей.

По словам собеседника агентства, до конца года будет объявлен тендер среди зарубежных фирм на закупку такого оборудования. Представитель штаба ВМФ также сообщил, что подобные агрегаты будут задействованы при операции по подъему АПЛ "Курск".

В этой связи он подчеркнул, что операцию по отделению первого разрушенного отсека лодки будут выполнять как российские, так и зарубежные специалисты, потому что именно они обладают соответствующей техникой.

Главный раввин уходит из Российского еврейского конгресса  
Главный раввин России Берл Лазар приостановил свое членство в Российском еврейском конгрессе. Об этом РИА "Новости" сообщил пресс-секретарь главного раввина России Борух Горин.

Горин пояснил, что, хотя со времени основания конгресса в 1996 году раввин Лазар являлся членом его президиума, главный раввин России неоднократно высказывал несогласие по многим вопросам деятельности организации, и в первую очередь - по поводу методов принятия решений руководством конгресса.

По словам Горина, приход на руководящие посты РЕК новых людей позволял Лазару надеяться на улучшение ситуации. Однако вскоре главному раввину стало ясно, что перемен к лучшему не произошло и деятельность конгресса остается столь же политизированной.

Напомним, что в начале марта исполняющим обязанности президента РЕК был назначен Леонид Невзлин - после того как Гусинский объявил о снятии с себя полномочий президента РЕК. Гусинский тогда заявил, что принял такое решение, поскольку не может постоянно находиться в России и, следовательно, не может оперативно руководить конгрессом.

Горин подчеркнул, что Лазара в еврейском конгрессе не устраивала "роль свадебного генерала, к мнению которого не прислушиваются", и потому он принял решение приостановить свое членство в этой организации.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)